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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

-Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

-Εθνικής Οικονομίας 

Θέμα: «Nα συνεχιστεί η λειτουργία των ΕΛΤΑ στο σεισμόπληκτο Αρκαλοχώρι». 

Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης επανέρχεται και 
καταθέτει ως αναφορά στη Βουλή επιστολή του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρκαλοχωρίου, με την οποία εκφράζεται η έντονη διαμαρτυρία, η ανησυχία καθώς και η 
κατηγορηματική του αντίθεση στη φημολογούμενη απόφαση για αναστολή λειτουργίας του 
Ταχυδρομικού Καταστήματος Αρκαλοχωρίου και αιτείται απαντήσεων. 
 
Σύμφωνα με την επιστολή που επισυνάπτεται, το Αρκαλοχώρι αποτελεί τη δεύτερη σε πληθυσμό 
κωμόπολη της ενδοχώρας του Νομού Ηρακλείου και λειτουργεί ως διοικητικό, εμπορικό και 
κοινωνικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής. Το Ταχυδρομικό Κατάστημα εξυπηρετεί το σύνολο της 
Δημοτικής Ενότητας Αρκαλοχωρίου, στην οποία ζει και δραστηριοποιείται ποσοστό που υπερβαίνει 
το 60% του συνολικού πληθυσμού του Δήμου Μινώα Πεδιάδας. […]. Επιπλέον, η περιοχή υπέστη το 
μεγαλύτερο πλήγμα από τον καταστροφικό σεισμό του 2021, καθώς βρέθηκε στο επίκεντρο του 
φαινομένου και η τοπική κοινωνία εξακολουθεί να βρίσκεται σε διαδικασία αποκατάστασης. 
Συνεπώς, σε μια τέτοια συγκυρία, η αποδυνάμωση βασικών δημόσιων υπηρεσιών θα αποτελέσει 
επιπλέον πλήγμα για τους κατοίκους και τις επιχειρήσεις της περιοχής. Παράλληλα, η κατασκευή του 
νέου Διεθνούς Αεροδρομίου Καστελλίου, με την κύρια πύλη εισόδου να βρίσκεται από την πλευρά 
του Αρκαλοχωρίου και σε πολύ κοντινή απόσταση, αναμένεται να επιφέρει σημαντική πληθυσμιακή 
και οικονομική αύξηση στην ευρύτερη περιοχή. 
Επειδή το Αρκαλοχώρι, ως βασικό κέντρο εξυπηρέτησης, δεν μπορεί να στερηθεί βασικές υποδομές 
όπως το Ταχυδρομείο, χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο η ομαλή λειτουργία της περιοχής, παρακαλώ 
αφού λάβετε υπόψη την επιστολή,να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες ώστε να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα η λειτουργία των ΕΛΤΑ στο σεισμόπληκτο Αρκαλοχώρι. 
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Θέμα: Έντονη διαμαρτυρία για τη φημολογούμενη αναστολή λειτουργίας του 
Ταχυδρομικού Καταστήματος Αρκαλοχωρίου.

Σχετ:  Η υπ΄αριθμ 3/2026 (ΑΔΑ: Λ9ΔΓΩΚ6-Χ7Φ)  Απόφαση της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρκαλοχωρίου. 

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Αρκαλοχωρίου  εκφράζει  την  έντονη 
ανησυχία και την κατηγορηματική του αντίθεση στη φημολογούμενη απόφαση για 
αναστολή λειτουργίας του Ταχυδρομικού Καταστήματος Αρκαλοχωρίου.

Το Αρκαλοχώρι  αποτελεί  τη δεύτερη σε πληθυσμό κωμόπολη της ενδοχώρας του 
Νομού Ηρακλείου και λειτουργεί ως διοικητικό, εμπορικό και κοινωνικό κέντρο της 
ευρύτερης  περιοχής.  Το  Ταχυδρομικό  Κατάστημα  Αρκαλοχωρίου  εξυπηρετεί  το 
σύνολο της Δημοτικής Ενότητας Αρκαλοχωρίου, στην οποία ζει και δραστηριοποιείται 
ποσοστό  που  υπερβαίνει  το  60%  του  συνολικού  πληθυσμού  του  Δήμου  Μινώα 
Πεδιάδας.

Στο κατάστημα λειτουργεί ΑΤΜ της Eurobank, ενώ μέσω της θυρίδας εξυπηρετείται 
καθημερινά σημαντικός αριθμός πολιτών – στην πλειονότητά τους μεγάλης ηλικίας – 
οι  οποίοι  εξακολουθούν  να  χρησιμοποιούν  τις  συγκεκριμένες  υπηρεσίες  από  την 
περίοδο λειτουργίας του πρώην Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου. Η αναστολή λειτουργίας 
του  καταστήματος  θα  δημιουργήσει  άμεσο  και  σοβαρό  πρόβλημα  πρόσβασης  σε 
βασικές υπηρεσίες για μεγάλο μέρος του πληθυσμού.

Συγχρόνως, ένα σημαντικό μέρος της επίσημης και διοικητικής αλληλογραφίας του 
Δήμου  Μινώα  Πεδιάδας,  εξυπηρετείται  μέσω  του  συγκεκριμένου  ταχυδρομικού 
καταστήματος, γεγονός που καθιστά απαραίτητη τη συνέχιση της λειτουργίας του για 
την  απρόσκοπτη  διοικητική  λειτουργία  του  Δήμου,  την  ταχεία  διεκπεραίωση  των 
υπηρεσιακών υποχρεώσεων και την αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πολιτών.

Ιδιαίτερης  σημασίας  είναι  επίσης  το  γεγονός  ότι  στο  Αρκαλοχώρι  εδρεύει  το 
Αστυνομικό  Τμήμα  Μινώα  Πεδιάδας,  με  το  οποίο  υπάρχει  καθημερινή  διακίνηση 
εμπιστευτικής  και  υπηρεσιακής  αλληλογραφίας.  Η  μεταφορά  των  ταχυδρομικών 
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υπηρεσιών  σε  άλλη  περιοχή  θα  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  καθημερινή  και  άσκοπη 
μετακίνηση προσωπικού, επιβαρύνοντας πρακτικά τη λειτουργία της υπηρεσίας.

Η περιοχή του Αρκαλοχωρίου υπέστη το μεγαλύτερο πλήγμα από τον καταστροφικό 
σεισμό του 2021, καθώς βρέθηκε στο επίκεντρο του φαινομένου. Η τοπική κοινωνία 
εξακολουθεί να βρίσκεται σε διαδικασία αποκατάστασης. Σε μια τέτοια συγκυρία, η 
αποδυνάμωση βασικών δημόσιων υπηρεσιών θα αποτελέσει επιπλέον πλήγμα για τους 
κατοίκους και τις επιχειρήσεις της περιοχής.

Παράλληλα, η κατασκευή του νέου Διεθνούς Αεροδρομίου Καστελλίου, με την κύρια 
πύλη εισόδου να βρίσκεται από την πλευρά του Αρκαλοχωρίου και σε πολύ κοντινή 
απόσταση, αναμένεται  να επιφέρει  σημαντική πληθυσμιακή και  οικονομική αύξηση 
στην ευρύτερη περιοχή. Το Αρκαλοχώρι, ως βασικό κέντρο εξυπηρέτησης, δεν μπορεί 
να στερηθεί βασικές υποδομές όπως το Ταχυδρομείο, χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο η 
ομαλή λειτουργία της περιοχής.

Με βάση τα παραπάνω, οποιαδήποτε απόφαση για αναστολή λειτουργίας θα ήταν 
εκτός λογικής και σε πλήρη αντίθεση με τις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας και 
της ανάπτυξης της περιοχής.

Ζητούμε την άμεση επανεξέταση της συγκεκριμένης επιλογής και τη διασφάλιση της 
συνέχισης λειτουργίας του Ταχυδρομικού Καταστήματος Αρκαλοχωρίου.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου επιφυλάσσεται να προβεί σε 
κάθε πρόσφορη ενέργεια, προκειμένου να διασφαλίσει την παραμονή και τη συνέχιση 
λειτουργίας της συγκεκριμένης υπηρεσίας.
Αναμένουμε την άμεση απάντησή σας.

Με εκτίμηση,
Για το Συμβούλιο

της Δημοτικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΕΔΑΚΗΣ




